

PRESEK STANJA NA REALIZACIJI PROJEKTA UNAPREĐENJA VODNIH SISTEMA GRADA SUBOTICE (SWUP I)

na dan 21.09.2015. godine

Kolektor II

- ✓ ***U okviru faze 1 u ulici Matije Gupca***, na potezu od ulice Marka Oreškovića do ulice Maksima Gorkog (Beogradski put) završeno je nakon izgradnje ove deonice Kolektora, asfaltiranje radi dovođenja kolovoza u prvobitno stanje. Preostalo je tokom ove nedelje da se asfaltiraju kolski prilazi i postave behaton kocke. Otvaranje ove deonice za saobraćaj je predviđeno do 28. septembra o.g.
- ✓ ***U okviru faze 2 u ulici Matije Gupca od Maksima Gorkog do Matka Vukovića***, realizovana je izgradnja kolektorskog voda prečnika 1400 mm i u toku je prevezivanje kućnih kanalizacionih priključaka. Na istoj deonici će biti nastavljena izgradnja **Centralnog magistralnog vodovoda** sa paralelnim radovima na rušenju starog zidanog Kolektora. Trenutno se odvijaju radovi na nastavku izgradnje Kolektora II na raskrsnici ulica Matije Gupca – Matka Vukovića – Trga žrtava fašizma.
- ✓ ***U okviru faze 4a1 na Bajskom putu***, na potezu od ulice Vareške do ulice Marka Marulića, u prethodnoj nedelji završeni su svi radovi. U narednom periodu će se vršiti pripreme za asfaltiranje radi dovođenja kolovoza u prvobitno stanje. U okviru iste faze završeni su radovi ***u ulici Vareškoj*** i započeti su radovi ***u ulici Petra Svačića*** do ulice Stevana Filipovića.
- ✓ ***U okviru faze 4a2 u ulici Stevana Mokranjca od Bajskog puta do ulice Augusta Cesarca*** započeta je izgradnja nastavka Kolektora II.

Kolektor VII

- ✓ Vršiće se polaganje izvoda Kolektora VII ispod budućeg kružnog toka na raskrsnici Majšanski put – ulice 51. Divizije, čija je izgradnja predviđena u periodu od 23.septembra do 15.novembra 2015. godine.

Centralni magistralni vodovod

- ✓ ***U okviru partije 1, pešačkoj zoni Aleje maršala Tita i partije 2, na potezu od Trga Slobode do Franjevačke crkve***, vrši se vraćanje behaton kocki u prvobitno stanje. Poseban problem, koji će biti rešen od strane izvođača radova do kraja građevinske sezone, predstavlja vraćanje behaton kocki na šetalištu Aleje maršala Tita, što su potencirali i građani putem ***Mesne zajednice „Centar-I“***, zbog toga što su iste različitih dimenzija i oblika.

PRILOG: Pregled regulacije saobraćaja za vreme izgradnje

PR Projekta:
Doroslovački Petar, dipl.inž.inf.

**PREGLED REGULACIJE SAOBRAĆAJA ZA VREME IZGRADNJE
KOLEKTORA II, VII I CENTRALNOG MAGISTRALNOG VODOVODA**

Faza	Ulica	Deonica	Zatvorena deonica
KOLEKTOR II			
1	Matije Gupca	Od Marka Oreškovića do Maksima Gorkog (Beogr. put)	Otvaranje ulice do 28.09.2015.
2	Matije Gupca	Od Maksima Gorkog (Beogr.put) do Matka Vukovića	Zatvorena do 10.10.2015.
	Raskrsnica Matka Vukovića – Matije Gupca – Trg žrtava fašizma	Do ulice Petefi Šandora	Zatvorena do 31.10.2015. <u>Alternativni pravci:</u> Petefi Šandora-jedan smer ul.Trg žrtava fašizma Matka Vukovića od Zagrebačke do Harambašičeve Harambašičeva
4a1	Bajski put	Od Vareške do Marka Marulića	Zatvoren do 31.10.2015. <u>Preusmeravanje teretnog saobraćaja</u> sa Bajskog puta (Hanibala Lučića- Marina Držića) prema <u>Ljutovu/Tavankutu</u> na Karađorđev put - Metohijska
	Vareška	Od Bajskog puta do Petra Svačića	Zatvorena do 10.10.2015.
	Petra Svačića	Od Vareške do Stevana Filipovića	Zatvorena do 10.10.2015.
4a2	Stevana Mokranjca	Od Bajskog puta do Augusta Cesarca	Zatvorena do 31.10.2015.
IZGRADNJA KRUŽNOG TOKA – POSTAVLJANJE IZVODA ZA KOLEKTOR VII			
	Kružni tok (budući)	Majšanski put – 51. Divizije	Zatvorena raskrsnica od 23.09. do 15.11.2015. <u>Obaveštenje o</u> <u>preusmeravanju</u> će dati JP Direkcija za izgradnju grada

PR Projekta:
Doroslovački Petar, dipl.inž.inf.